

Design for SDG14 淨灘活動暨設計講座

日期：2020年3月17日，參與對象：文湖國小認輔團隊

Minhui Ho · 2020.03.18

一早文湖奇女子們的心情也跟著天氣一樣晴朗了起來！感謝老師夥伴憶陵幫我們文湖奇女子認輔組跟基金會搭起這段難忘的淨灘因緣！感恩基金會夥伴，還有謝謝我們敬愛的總監！有你們真好！今天雲淡風輕、萬里無雲，真是淨灘的好日子！



淨灘前~

人文科技的內湖→美麗的維納斯海岸→鬼斧神工的駱駝峰→龜吼魚港內捕小卷的燈火漁船→奇岩怪石的跳石海岸→~拱形有如蟻窩或碉堡式的綠建築度咕屋→萬里中壇元帥的聖安宮。

淨灘~

一走進下寮海灘，遠遠地映入眼簾的就發現有非常多的白色花海！走近一看卻是沙灘上的滿滿的各式各樣的海漂垃圾！經過大家不停地撿、撿、撿，終於還給沙灘原來的樣子~沙、貝殼、漂流木、海草、魚乾等等！在沙灘上要把這些垃圾給清出來，這可真的是一件很不容易的事！今天真的是『成果豐碩』、『滿載而歸』！但也因為我們離沙灘入口有段路，對於在沙灘上「搬」垃圾，相信今天來參加活動的夥伴一定印象深刻...辛苦大家啦！！



淨灘後~

驅車前往今天中午的用餐地點~金山區的永民社區活動中心！在活動中心屋頂平台用餐，近眺~碧海藍天，白色的波浪輕輕地拍打著岸邊，有著海天一色的絕美風景！活動中心旁順著山坡錯落的梯田種著著名的跳石芋頭！聽過光寶夥伴講述海洋保育公民行動趨勢後，接著由 o2 Lab 海漂實驗室唐采伶分享海漂藝創作！

這次因為時間關係，我們在下午 3:00 左右帶著意猶未盡，欲罷不能的心情離開了跳石永民社區；期待將來還有機會再回到這裡~淨灘！

張惠琴 2020.03.17 淨灘去~

出發前群組傳來淨灘裝備供參考，
一路順暢所以離預定時間早到，
司機大哥找景點讓我們下車逛逛，
馬路旁的岸邊就看到垃圾堆積著，
爬上岩石山遠眺美景身心真遼闊，
在淨灘前先聆聽專員的專業解說，
實際下場淨灘累的懷疑起人生了，
今日短短淨灘時間垃圾量真嚇人，
O2Lab 唐唐述說海廢故事多也瞎，
澎湖海廢前十名竟然有牙刷鞋子，
今日心得是環境保護人人有責啊。



#減少垃圾從麻煩自己一點點開始 #最簡單的方式自備環保碗筷水壺 #感謝光寶和憶陵促成淨灘新體驗

nes Hsieh

超感謝基金會跟幹部們的安排，一天下來心靈超富足♥

斐雯許

海納百川，獻給人們美麗的海岸線，人類卻回饋了醜陋！近觀！親眼所見！更強烈的感到心疼！

蔣珮瑩

不只是淨灘，你丟我撿而已，更要有意識的消費，參與公民行動，以身作則影響親友，才不辜負眾人付出的資源哪♥



Katherine Chen

感謝基金會用心安排，姐妹們的熱情參與，讓我解鎖淨灘這麼有意義的活動！
感恩滿足一次完成～

柯卉

這次的淨灘收穫，有別於上次的經驗，上次根本撿不到東西，因為保麗龍球跟沙子混在一起，完全無法撿，只能看著沙灘嘆息☹️。謝謝基金會的用心安排♥️，讓我更認識環保的重要性！！

純靜張

在被佈滿海廢的沙灘震撼後，一次次撿拾垃圾的彎腰，都更堅定要將「減塑」落實在生活中的決心。謝謝基金會的安排，也謝謝夥伴們的陪伴，讓我有機會能參與淨灘活動。

王筱萱

第一次踏上東北角的沙灘，看到滿滿洋流沖上來的海廢，除了常見的瓶瓶罐罐和漁業用品，竟有不可思議的鞋子？是遺忘在海邊，還是我們的回收體系出了什麼差錯？一切還是回歸自我，減量再減量，重複使用救地球！

Merina Hsieh

非常榮幸能跟著大家一起參與光寶基金會發起的淨灘活動，雖然只有短短的兩小時，但卻有著滿滿的收穫，除了垃圾滿滿，心中的感觸也滿滿，聽了講師的說明才更能體會減塑有多重要，除了有許多人已經開始從生活中慢慢減塑，也有許多人利用海洋廢物來創作提醒世人...地球只有一個，自然界是不需要人類，惟有共好，共存，才能取得平衡，希望下次可以帶著孩子們一起救地球。

